



Посадский вестник

Санкт-Петербург
Выпуск № 12/2017

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

С НОВЫМ 2018 ГОДОМ!



Дорогие петербуржцы!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

По традиции мы встречаем новогодние праздники в теплом семейном кругу, подводим итоги уходящего года, с надеждой на лучшее и оптимизмом строим планы на будущее.

Благодаря созидательному труду петербуржцев в 2017 году открыты новые школы, детские сады, поликлиники, физкультурно-оздоровительные комплексы, спортивные центры, созданы новые инновационные предприятия. Петербург достойно принял участников игр Кубка Конфедераций FIFA 2017.

В Новом 2018 году приоритетами для нашего города будут оставаться социальная политика, здравоохранение, образование, экономическое развитие. Только совместными усилиями мы сможем сохранить и приумножить достижения уходящего года, повысить качество жизни горожан.

Пусть Новый год принесет в каждую петербургскую семью мир и согласие, любовь и гармонию, только светлые, добрые события.

От всего сердца в Новом году желаю всем крепкого здоровья, праздничного настроения, счастья и благополучия, исполнения всех заветных желаний!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
Вячеслав Макаров*

Дорогие жители Муниципального образования!

От всей души поздравляем Вас с наступающим Новым годом 2018 годом и Светлым праздником Рождества Христова!

На свете много прекрасных праздников, но самыми долгожданными были и остаются праздник Нового года и праздник Рождества.

Весь год мы с нетерпением ждем новогоднюю ночь, загадываем желания и хотим, чтобы они исполнились. И рады, что так происходит каждый год!

Каким бы ни был год уходящий – удачным или не совсем, ра-

достным или не очень – мы всегда уверены – наступающий год будет лучше, радостнее, удачнее!

Мы уверены, что грядущий год принесет всем нам дальнейшее процветание и могущество нашему Отечеству, новые свершения и победы, мир и благополучие.

А всем нам – много личного счастья, удачи и радости.

Мы желаем всем вам, чтобы все то, что огорчало и печалило нас в уходящем году – осталось в прошлом, а все хорошее – нашло свое продолжение в году наступающем.

Пусть Новый год подарит благополучие, исполнение заветной мечты, веру в будущее, успех во всех начинаниях.

Желаем вам всем семейного тепла и уюта, заботы и любви близких, радости встреч с хороши-ми друзьями.

С Новым годом, друзья!

Будьте счастливы и здоровы!

*Депутаты
Муниципального образования,
Сотрудники местной
администрации
муниципальный округ Посадский*



По памятным местам Посадского округа. Здесь жил адмирал Виктор Чероков.

В доме 22 на Большой Монетной улице в 1944 – 1945 годах жил советский и польский вице-адмирал, командующий Ладожской военной флотилией во время блокады Ленинграда Виктор Сергеевич Чероков. С его именем неразрывно связана героическая оборона и прорыв 900-дневной блокады Ленинграда. В этом году отмечается 110 годовщина со дня его рождения.

Детство будущего адмирала прошло на Кавказе – в Азербайджане и Грузии. Родился он в многодетной семье мирового судьи 10 ноября 1907 года. Отец умер, когда Виктору едва исполнилось 10 лет. С детских лет

пареньку пришлось работать носильщиком на вокзале и батрачить на водяной мельнице. Позже работал чернорабочим на деревообрабатывающем заводе и на картонажной фабрике. Помогал выжить семье, где он был старшим ребенком.

Октябрьская революция в России изменила отношения в обществе, шло активное военное строительство, и у юноши Виктора Черокова появилась возможность бесплатно учиться. Так в 1926 году стал курсантом Военно-морского училища им. М.В. Фрунзе в Ленинграде, как ее ласково называли Фрунзевка. Как он пишет в своих мемуарах, учеба давалась нелегко,

сказывались пробелы в физике и математике. Чероков не унывал, «штудировал» учебники, сдавал экзамены и в 1930 году успешно окончил училище. Его направили на Балтийский флот. Через четыре года он стал командиром дивизиона торпедных катеров.

В 1936 году поступает на командный факультет Военно-морской академии в Ленинграде, после ее окончания его назначают командиром бригады торпедных катеров Балтийского флота. В конце августа 1941 года часть кораблей бригады перебазировалась в Неву к Ивановским порогам, где начинается забор пресной ладожской воды по водоводу в Ленинград.

Защищали водовод и поддерживали огнем сухопутные войска.

Тяжелые бои в начале Великой Отечественной войны, начало блокады Ленинграда 8 сентября 1941 года, неудачные попытки Красной Армии разблокировать город, население которого начало испытывать голод, отсутствие света и питьевой воды, тяжелые артобстрелы, в октябре 1941 года привело к формированию Ладожской военной флотилии, командующим которой, наркомом ВМФ адмиралом Н.Г. Кузнецовым по согласованию с командующим Ленинградским фронтом маршалом К.Е. Ворошиловым и членом военного совета секретарем ЦК

Информация для жителей Петроградского района!

Дорогие петербуржцы!

От всей души поздравляю вас с Новым 2018 годом и Рождеством Христовым – самыми добрыми и любимыми праздниками нашего народа, несущими в себе теплоту и радость!

В новогодние дни царит особая атмосфера счастья и хорошего настроения. И пусть, не поддаваясь повседневной суете, эти чувства живут в ваших сердцах весь год, согревая родных и близких.

В преддверии этих светлых зимних праздников желаю вам, чтобы все, что огорчало и печалило – осталось в прошлом, а все хорошее продолжалось в году наступающем.

Крепкого здоровья, счастья, успехов во всех начинаниях и исполнения всех самых заветных желаний!

Будьте счастливы!

С уважением,

Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Ю.Н. Гладунов



ДЕПУТАТ
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО
СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Юрий Николаевич
ГЛАДУНОВ**

осуществляет прием граждан
по адресу:
Лодейнопольская улица, 2
(вход со двора)

График приема:
Вторник с 10:00-14:00
Среда с 14:00-20:00
Четверг с 10:00-14:00
Телефон: 499-47-45

О бюджете Санкт-Петербурга на 2018 год

«Единая Россия» в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга продолжает проводить социально ориентированную политику. В ноябре-декабре 2017 года депутаты от фракции в Законодательном Собрании Санкт-Петербурга поддержали ряд законопроектов, направленных на социально-экономическое развитие города.

Так, петербургские депутаты проголосовали в третьем чтении за принятие законопроекта «О бюджете Санкт-Петербурга на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

Комментируя одобренную депутатами поправку ко второму чтению, поданную фракцией «Единая Россия», Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров отметил, что она предусматривает перераспределение в рамках бюджета более 3 млрд руб.

«В частности, предлагается увеличить на 1 млрд руб. финансирование программы по обеспечению жильем детей-сирот. Кроме того, на развитие социальной сферы Санкт-Петербурга парламентарии предлагают дополнительно направить почти 1,5 млрд руб. за счет резервного фонда правительства города и ряда невосстановленных субсидий. Более 246 млн. руб. из этой суммы должны получить учреждения образования, здравоохранения и социальной защиты. Отдельно намечено выделить еще порядка 35 млн руб. на поддержку молодых ученых. Более чем на 693 млн руб.

предусматривается увеличить расходы на содержание музеев, театров, проведение культурных мероприятий и реставрацию объектов культурного наследия. На благоустройство городских и муниципальных территорий планируется добавить около 245 млн руб», – пояснил В.Макаров.

Также петербургские парламентарии поддержали внесенный фракцией «Единая Россия» законопроект «О внесении изменений в отдельные законы Санкт-Петербурга о налогах и сборах», в котором предлагается с 1 января 2018 года освободить петербургские организации от налога на движимое имущество возрастом не старше 3-х лет. Кроме того, законопроектом уточняется ряд положений, регулирующих льготы по налогам на недвижимое имущество.

«Главное положение законопроекта – предложение освободить петербургские организации от налога на движимое имущество возрастом не старше 3-х лет. Такое право город получил после изменения федерального законодательства. Регионы теперь могут самостоятельно определять величину ставки по этому налогу, не выходя за пределы 1,1%. Движимое имущество организаций – это, в основном, техника, автотранспорт и производственное оборудование. Устанавливая нулевую ставку налогообложения на фактически новые средства производства, мы стимулируем процессы модернизации и технологического обновления предприятий в нашем городе», – прокомментировал принятый законопроект В.Макаров.

Кроме того, парламентарии проголосовали в третьем чтении за принятие проекта закона «О внесении изменения в Закон Санкт-Петербурга «О праздниках и памятных датах в Санкт-Петербурге». Законопроектом предлагается включить День окончания Ленинградской битвы (9 августа) в перечень памятных дат Санкт-Петербурга.

Помимо этого, поправками депутатов к законопроекту о внесении изменений в закон «О зеленых насаждениях общего пользования» перечень территорий, относящихся к зеленым насаждениям общего пользования местного значения, увеличен на 49 объектов.

«Эти цифры свидетельствуют о том, что решение о регулярном проведении инвентаризации территорий зеленых насаждений города с участием депутатов и органов местного самоуправления было правильным. С учетом мнений жителей округов и муниципальных образований мы оперативно выявляем зеленые зоны, которые требуют охраны и ухода и включаем их в перечень, спасая от действий нерадивых застройщиков. Теперь любое строительство на этих участках будет пресекаться без долгих разбирательств о назначении земельного участка. Добавлю, что это не последняя корректировка Закона «О зеленых насаждениях общего пользования», – подчеркнул В.Макаров.



Здесь жил адмирал Виктор Чероков. К 110-летию со дня рождения.

(окончание. начало на 1 стр.)

ВКП(б) А.А. Ждановым, назначается капитан 1-го ранга Виктор Чероков. Штаб флотилии находился в пос. Новая Ладога Ленинградской области и пос. Лахденпохья Карело-Финской АССР.

Наступили самые тяжелые, трагические месяцы блокады трехмиллионного города с ноября 1941 по апрель 1942 года, когда норма выдачи суррогатного хлеба составляла как писала поэтесса О.Ф. Берггольц – «125 блокадных грамм с огнем и кровью пополам».

Основной целью флотилии стал подвоз продуктов, боеприпасов и топлива в кольцо блока-

ды, а также эвакуация жителей. Личный состав Ладожской флотилии под командованием В.С. Черокова в неимоверно тяжелых условиях выполнил задание Родины. В январе 1944 года после полного освобождения города от фашистской блокады, Виктору Черокову было присвоено воинское звание контр-адмирала. Приказом Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина Чероков был награжден орденом Ушакова II степени.

С ноября 1944 года контр-адмирал Чероков возглавляет Рижский оборонительный район. Руководит Тулоксинской де-



сантной операцией, участвует в блокировании курляндской группировки противника.

После окончания войны, служил в Беломорской военной флотилии (1947-1948), командовал ВМФ Республики Польша (1950-1953).

В 1951 году В.С. Черокову присвоено звание вице-адмирала. С 1953 года – начальник штаба, первый заместитель командующего 4-го ВМФ на Балтике.

Десять лет службы с 1960 по 1970 годы он начальник кафе-

дры Военной академии Генерального штаба. После увольнения со службы жил в Москве и написал книгу воспоминаний о тяжелых блокадных днях «Для тебя, Ленинград!»

Был награжден 2 орденами Ленина, 4 орденами Красного Знамени, орденами Отечественной войны I и II степеней, орденом Трудового Красного Знамени, орденом Красной Звезды, 12 медалями.

Виктор Сергеевич Чероков – Почетный гражданин города Новая Ладога Волховского района Ленинградской области, где одна из улиц носит его имя. Также его именем названа новая улица в Красносельском районе Санкт-Петербурга. В 2016 году было спущено на воду опытовое судно «Виктор Чероков».

Жители Петроградской стороны и Посадского округа бережно хранят в памяти подвиг поколения Победителей, Великую Победу Советского народа в Великой Отечественной войне, Блокадный Ленинград и Бессмертный полк!

Геннадий Горбунов



Опытовое судно «Виктор Чероков», Черноморский флот.

Все будет хорошо!

В сентябре 2017 года на канале НТВ состоялась премьера шоу «Ты супер! Танцы». В Шоу участвовали дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. На шоу в Москву съехалось много детей из самых разных уголков России. Кто-то из ребят приехал в сопровождении своих опекунов, кто-то приехал в сопровождении работников детских домов и интернатов.

Детям пришлось пройти не простой путь, чтобы принять участие в таком захватывающем и интересном мероприятии. Ребята, снимали свои танцевальные номера на видео, проходили видео отбор с профессиональными режиссерами, волновались и переживали, как всё пройдет, получать ли они свой шанс – быть участниками передачи «Ты супер! Танцы».

Но главным испытанием для всех участников стало преодоление себя и их решение выступить на большой сцене перед многомиллионной аудиторией.

Вот через все эти «тернии к звездам» прошёл и наш несовершеннолетний опекаемый Ваня Прокудович, который находится под опекой своей бабушки Ольги Николаевны Смирновой.

Ольга Николаевна приложила много сил и энергии для осуществления маленькой меч-

ты своего Ванечки – звонила, встречалась, переписывалась, ходила, договаривалась с различными инстанциями и людьми для оказания помощи, чтобы Ване устроить просмотр.

Благодаря способностям Вани и настойчивому характеру своей бабушки, мальчик попал в программу, чему были очень рады, и благодарны все, кто им оказывал содействие и поддержку в прохождении подготовительных мероприятий.

Сбылась мечта мальчика, он смог поделиться своим танцем «Маленького принца» с миллионами телезрителей. В образе главного героя Иван примерил на себя роль благородного рыцаря, защищавшего и оберегавшего свой чудесный цветок. И, несмотря на свою не простую судьбу, не «вешая нос» и не жалея себя, доказал, что он самый настоящий маленький мужчина, настоящий Маленький принц.

Ольга Николаевна, которая ради своих детей Вани и Вероники, тоже находящейся под её опекой, готова пройти через многое, которая иногда буквально бьётся за их счастье, за то чтобы дети чаще улыбались, показывает и доказывает всем окружающим, что в этой жизни многого можно добиться своими стараниями и способностями.

А её дети ни чем не отличаются от детей, которые живут в полных и полностью обеспеченных семьях, развивает и поощряет все их начинания.

Старшая сестра нашей маленькой знаменитости Ивана – Вероника, тоже занимается танцами. Ольга Николаевна уверена, что однажды её Вероничка будет блистать на сцене, и она также будет стоять за кулисами с её братом переживать и болеть за неё, и также радоваться её победам и поражениям. Говорят же – «главное не победа, а участие», а для детей, которые находятся в таком статусе, «участие» – это уже «победа». Победа над собой, своими страхами, сложными жизненными обстоятельствами.

Поболеть за Ивана приехала в Москву и Мария Николаев-

на Резова, специалист опеки и попечительства округа Посадский. Мария Николаевна давно знакома с семьей Смирновой-Прокудович и принимает активное участие в жизни мальчика и его сестры. Иван был очень рад встретить за кулисами родных и знакомых людей, которые за него искренне болели и переживали. И вместе с нею и мы все будем гордиться и радоваться большим успехам наших юных жителей.

Мы желаем Ивану и Веронике новых побед, веры в себя и свои силы! А их бабушке – крепкого здоровья, удачи во всех начинаниях и терпения, которое обязательно обернется благом для всей их дружной семьи.

Елена Остроумова



На страже Петроградского района

В ноябре в Смольном состоялось торжественное собрание в честь Дня сотрудника органов внутренних дел. В нем приняли участие губернатор Георгий Полтавченко, полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Николай Цуканов, председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров, начальник ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Сергей Умнов.

Георгий Полтавченко поздравил сотрудников полиции, ветеранов, курсантов и суворовцев Министерства внутренних дел с профессиональным праздником. Он поблагодарил стражей правопорядка за высокий профессионализм, проявленный в том числе при проведении крупных массовых мероприятий, которые проходили в Санкт-Петербурге в этом году. *«Нам удалось более чем на 10% добиться снижения преступности в общественных местах, свети к минимуму преступления на почве национальной вражды, по мотивам религиозной розни. Мы остановили негативную динамику преступлений, совершенных иностранными гражданами»*, – заявил Георгий Полтавченко.

Губернатор подчеркнул, что город всегда помогал и будет продолжать оказывать органам правопорядка помощь и поддержку.

В этом году для полиции приобретено 79 легковых автомобилей, 4 специализированных автобуса и 4 единицы спецтранспорта. В рамках программы «Обеспечение законности, правопорядка и безопасности» на улицах города установлено почти 20 тысяч камер видеонаблюдения.

На торжественном собрании сотрудникам органов внутренних дел были вручены государственные награды Российской Федерации, а также благодарности губернатора Санкт-Петербурга. Георгий Полтавченко вручил дипломы и премии победителям ежегодных конкурсов «Лучший участковый уполномоченный», «Лучший инспектор по делам несовершеннолетних», «Лучшая народная дружина» и «Лучший народных дружинник». По итогам конкурса на звание «Лучшая народная дружина Санкт-Петербурга» ДНД «Петроградская» заняла 2 место. Грамоту из рук губернатора Санкт-Петербурга получила командир штаба, депутат муниципального образования Ирина Борисовна Каминская.

Также по итогам конкурсного отбора в 2017 году присуждено 220 премий Правительства Санкт-Петербурга «За отличное исполнение обязанностей по охране правопорядка на территории Санкт-Петербурга».



На территории Петроградского района с 2002 года осуществляют свою деятельность Санкт-Петербургская общественная организация Добровольная народная дружина «Петроградская».

Общая численность – 143 дружинника, которые имеют удостоверение установленного образца. За 11 месяцев 2017 г. народные дружинники района приняли участие в охране общественного порядка при проведении более чем 132 районных и городских культурно-массовых, спортивных мероприятий. С участием народных дружинников за административные право-

нарушения задержаны более 485 правонарушителей.

Набор в дружины проводится администрацией района. Району нужны подготовленные, инициативные граждане с активной жизненной позицией, готовые участвовать в охране общественного порядка во взаимодействии с органами внутренних дел.

Информацию о работе дружин можно получить в отделе по вопросам законности, правопорядка и безопасности районной администрации по адресу: **ул. Большая Монетная д.19, , каб. 219. Телефон: 576-51-13.**

Безопасность детей в интернете

УГРОЗЫ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ

НЕГАТИВНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

- Реклама наркотиков, табака, алкоголя
- Порнографические материалы
- Группы «вписки»
- Группы смерти
- Троллинг

МОШЕННИЧЕСТВО

- Азартные игры для детей
- Вымогательство
- Платные подписки
- Мошенничество в социальных сетях

ИНТЕРНЕТ – ПРЕСТУПЛЕНИЯ

- Вербовка в экстремистские организации
- Пропаганда субкультур и суицидального поведения
- Вовлечение в преступную деятельность (кардинг, закладка наркотических веществ)

ЗАВИСИМОСТЬ ОТ ИГР

- Ребенок становится: агрессивным
- раздражительным
- замкнутым

СОВЕТЫ ПСИХОЛОГОВ

ОБЩАЙТЕСЬ С РЕБЕНКОМ

Лучше заранее обсудить с ребенком возможные угрозы и опасности от встреч и онлайн-общения с незнакомцами и договориться о том, как он будет вести себя в той или иной ситуации; Объясните, что с незнакомцами нельзя говорить не только на улице, но и в Сети.

НАБЛЮДАЙТЕ ЗА РЕБЕНКОМ

Если у ребенка наблюдается интернет-зависимость, то Вам необходимо спокойно и без осуждения поговорить с ним об этой проблеме. При построении разговора существует главное правило: не занимать обвинительную позицию. Необходимо дать понять ребенку, что вы в любом случае на его стороне, – это самое главное.

РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ

Самым простым способом защитить ребенка от социальных и контентных угроз являются активация функции «Родительского контроля» или специальные программы для безопасности детей в интернете.



47% РОДИТЕЛЕЙ уверены, что дети ничего не скрывают от них в Интернете

56% ПОДРОСТКОВ В СЕТИ ПОСТОЯННО

Российские дети проводят в Интернете намного больше времени, чем их ровесники в Европе и США.

73% ДЕТЕЙ чувствовали бы себя безопаснее, если бы могли открыто обсудить с родителями опасности в Сети

8 800 2000 122
ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ
ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

Бесплатная квалифицированная помощь психолога

СТОРОННИКИ
ЕДИНОЙ РОССИИ

Материал подготовлен Департаментом сторонников партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



KASPERSKY

*Статистика предоставлена Kaspersky Security Network

Крейсер «Аврора»

Вопреки патриотической роли корабля в истории страны, бытует мнение, что знаменитый крейсер был построен за границей. На самом деле, чудо кораблестроения возникло там же, где и окончил свой славный путь – в Санкт-Петербурге. К разработке проекта приступили еще в 1895 году, но только в июле 1897 года был подписан контракт с Обществом Франко-русских заводов на изготовление машин, котлов и всех механизмов, перечисленных в спецификации. Столь поздние сроки достижения соглашения были обусловлены нежеланием руководства делиться чертежами с Балтийским заводом, и в течение последующих шести лет над созданием «Авроры» трудились Адмиралтейский Ижорский и Александровский чугунолитейный заводы, Завод Я. С. Пульмана, Обуховский, Металлический завод и Мотовилихинские пушечные заводы Перми. К сожалению, до сих пор неизвестен автор проекта крейсера – в разных источниках называют две фамилии: К.М.Токаревского и Де Грофе. Многим современникам «Аврора» известна лишь неоднозначным фактом своей флотской биографии, как корабль, чьи орудия дали сигнал к штурму Зимнего дворца, а ведь крейсер участвовал, ни много, ни мало, в четырех войнах и двух революциях. Сам император Николай II после Цусимского боя телеграфировал экипажу: «Сердечно благодарю вас, командиров, офицеров и команду крейсеров «Олега», «Авроры» и «Жемчуга» за их безответную, честную службу в тяжелом бою. Да утешит вас всех сознание свято исполненного долга. Николай Второй».

В 1968 г. Указом Президиума Верховного Совета СССР крейсер «Аврора» за выдающиеся заслуги моряков-авроровцев в Великой Октябрьской социалистической революции и защите ее завоеваний, плодотворную работу по пропаганде боевых и революционных традиций и в связи с 50-летием Советских Вооруженных Сил был награжден орденом Октябрьской Революции, а в суровые годы Великой Отечественной войны моряки «Авроры» принимали активное участие в героической обороне Ленинграда на Дудергофских высотах, о чем повествует одна из картин, выставленных в музее на «Авроре». Не единым выстрелом славен мятежный корабль. В 1905 г., еще за не-

сколько лет до исторических событий 1917 года, разоруженная «Аврора» стояла в манильском порту под контролем американцев после Цусимского сражения. Филиппинские острова оказались тюрьмой для чудом уцелевших матросов, вынужденных питаться гнилой пищей, не имевших возможности связаться с родными, охваченных назревающей вспышкой гнева. На мачте успели поднять международный сигнал, символизирующий начавшийся бунт, что повлекло прибытие на борт местной полиции и портовых чиновников. Авроровцы выдвинули свой ультиматум – улучшение питания и немедленная раздача адресованных матросам писем. Условия были приняты американцами, но незамедлительно повлекли за собой новую вспышку мятежа – вскрытые конверты, наконец-то, оповестили моряков об ужасах «кровавого воскресенья». По возвращении в Россию, большинство матросов было списано с корабля – таким образом, царское правительство стремилось разъединить сложившиеся боевые экипажи во избежание революционных настроений. Попытки не увенчались успехом, и в будущем именно моряки, в том числе и новобранцы, составили революционный костяк России. Исторический залп, ставший сигналом к штурму Зимнего дворца 25 октября 1917 года – одна из наиболее красочных легенд о крейсере. Поговаривают, что взошедшую на корабль красавицу, несмотря на общеизвестную присказку о женщине на корабле, моряки не только не прогнали, но и не посмели ослушаться. Бледнолицая, высокая и стройная девушка неземной красоты отдала приказ

«Пли!», а затем исчезла из поля зрения. До сих пор доподлинно неизвестно, кто осмелился стать призраком «Авроры», но большинство историков склоняется к версии, что им была известная журналистка, советская писательница и революционерка Лариса Рейснер. Говорят, что на «Аврору» её послали не случайно, чисто психологически рассчитали, что такой красивой женщине ни один матрос не откажет. Да и выстрел, по сведениям историков, был произведен в 21:40, в то время как штурм начался уже после полуночи, что, увы, не подтверждает теорию сигнальной функции «Авроры» в захвате. Тем не менее, Крейсер «Аврора» избран на ордене Октябрьской Революции, которым сам же и награжден в 1967 году.

В последнее время, в различных источниках появляется информация об участии нетрезвых матросов «Авроры» во взрыве форта «Павел» в 1923 году. Поговаривают даже, что пьяные матросы устроили пожар на расположенном там минном складе. В июле 1923 года сюда прибыли на шлюпке несколько моряков с линкора «Парижская Коммуна» (бывший «Севастополь»). Закончился «отдых» моряков большим пожаром. Курсанты с крейсера «Аврора» пытались потушить горящую мину, подожженную моряками с «Парижской коммуны». На форте грохотало несколько дней, и, говорят, во всем Кронштадте не осталось ни одного целого стекла. По словам одного из членов нынешней команды крейсера, во время пожара погибли четыре матроса. Авторы брошюры «Форты Кронштадта» одни из первых озвучили версию причины взрыва. В советских книгах этот вопрос обходили

стороной, оставалось думать, что виновата злобная контрреволюция. Каждый школьник, собирающийся посетить Санкт-Петербург, обязательно стремится побывать на легендарном корабле, служившем верой и правдой в стольких сражениях и являющийся ныне филиалом Центрального военно-морского музея. На самом деле, помимо боевых заслуг не обошла «Аврору» и стезя «шоу-бизнеса»: в 1946 году крейсер сыграл роль не менее известного собрата «Варяга» в одноименном фильме. Для соответствия «гримерам» пришлось поработать: на корабле установили фальшивую четвертую трубу и несколько орудий, выстроили командирский балкон на корме и переделали носовую часть. Эти два корабля совершенно не похожи друг на друга, но для невзыскательного зрителя «подделка» прошла незаметно. Параллельно корпус «Авроры» был усилен бетоном, что означало, корабль не подлежит восстановлению. Это определило дальнейшую судьбу судна.

Считается, что «Аврора» – единственный отечественный корабль, сохранивший свой первозданный облик до наших дней. Легендарный крейсер был поставлен на «вечную стоянку» на Петроградской набережной напротив Нахимовского училища, однако, это уже на половину не тот корабль, о котором не смолкает молва: само судно было отбуксировано в поселок Ручьи у прибрежной полосы Финского залива, распилено на части, затоплено и растащено патриотами 80-х. При реконструкции в 1984 году была заменена большая часть основной части и надстроек незабвенной «Авроры», у нынешнего корабля-музея на новом корпусе применена технология сварных швов вместо заклепок, отличавших оригинал. Батареи, в которые вошли снятые с крейсера орудия, погибли на Дудергофских высотах, еще одно орудие было установлено на бронепоезде «Балтиец». Об историческом орудии, возвестившем «новую эру пролетарской революции», старший мичман, хитро подмигнув нам, сказал: «Почитайте внимательно табличку на щите, там написано, что из носового орудия крейсера был произведен исторический выстрел. А про то, что стреляли конкретно из этого орудия – не сказано нигде».

Елена Остроумова



О мерах пожарной безопасности при устройстве и проведении новогодней елки

Новогодние и Рождественские праздники – замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-елку. Для того, чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты.

Чтобы новогодние праздники не омрачились бедой, запомните эти простые правила:

1. Елка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.

2. Для освещения елки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.

Запрещается:

– украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги.

– одевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;
– зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

При установке елок необходимо учитывать следующие основные требования:

1. Установка елок и проведение новогодних мероприятий допускается в помещении не выше второго этажа, из которого должно быть не менее 2-х эвакуационных выходов непосредственно наружу.

2. Елку не следует устанавливать около выходов, в проходах. Заполнение помещений людьми сверх нормативного значения не допускается. Елка должна устанавливаться на устойчивом основании с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка.

3. Помещение, где находится

елка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (огнетушители, песок, кошма).

4. Иллюминация должна быть смонтирована с соблюдением правил устройства электроустановок. На елке могут применяться электрогирлянды только заводского изготовления с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. На коробке с гирляндой должен стоять знак Росстандарта и знак Сертификации пожарной безопасности.

5. При отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у елки должны проводиться только в светлое время суток.

При проведении новогодней елки запрещается:

– проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные работы;
– использовать ставни на окнах для затемнения помещений;

– уменьшать ширину проходов между рядами стульев и устанавливать в проходах дополнительные места;

– полностью гасить свет в помещении во время спектаклей и представлений.

Категорически запрещается пользоваться пиротехническими изделиями!

Чтобы праздник не превратился в трагедию, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности при организации и проведении новогодней елки.

Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по мобильному телефону – **101** или **112**.



ПАМЯТКА о действиях в случае возникновения пожара

1. При обнаружении признаков пожара сообщите об этом взрослым, позвоните по городскому/сотовому телефону 01/101 или 112 и назовите адрес, где вы находитесь.

2. Если Вы один в здании, и с Вами находятся младшие дети, успокойте их и выведите из здания.

3. При перемещении закройте двери в помещение, в котором произошел пожар.

4. Если комнаты задымлены, передвигайтесь к выходу ползком по полу, внизу над полом остается кислород.

5. Если огонь отрезал Вам путь к выходу, выйдете на балкон, откройте окно, разбейте стекло и зовите о помощи. В замкнутом помещении стучите в стены, пол, потолок, чтобы Вас услышали люди.

6. Если есть возможность, заполните ванну водой найдите трубку чтобы дышать и

погрузитесь в воду.

7. В задымленном помещении дышите через ткань намоченную водой.

8. При загорании на Вас одежды не пытайтесь бежать (горение будет еще сильнее) снимите быстро с себя одежду, бросьте ее в безопасное место, потушите. Если одежду быстро снять невозможно, то обернитесь тканью (одеялом, покрывалом), или упадите на пол, землю и вращайтесь чтобы зажать пламя и затушить его. Так же можно потушить быстро одежду на другом человеке.

9. При пожаре в любом помещении, если Вы не можете выйти, не прячьтесь под сгораемые предметы, держитесь ближе к стенам, при обрушении это наиболее безопасное место.

10. В задымленном помещении реагируйте на окрики, не пугайтесь, дайте себя обнаружить и спасти.

Счастливого Вам Нового года!

Уважаемые родители!

Выполняйте эти элементарные правила пожарной безопасности и строго контролируйте поведение детей в дни зимних каникул! Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по телефонам:

Единый городской телефон:

01 (сотовый **101**)

Телефон для сотовой связи: **112**

СПб ГКУ «ЛСО Петроградского района»

ОНДПР Петроградского района
УНДПР ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу

Уважаемые опекуны и приёмные родители!

Орган опеки и попечительства Муниципального образования округ Посадский и Комитет по социальной политике, информирует, что опекуны, которые только оформили опеку (попечительство), приняли ребёнка в приёмную семью, усыновили детей оставшихся без попечения родителей, в течение шести месяцев, имеют право на выплату единовременного пособия.

Подробнее о сумме выплат и

условиям Вам необходимо ознакомиться с вышеуказанной информацией в статье 12.1, статье 17.2 Федерального закона от 19.05.1995 года № 81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей».

За консультацией и получением информации Вы можете обратиться в органы опеки и попечительства МО Посадский и в Многофункциональный Центр Петроградского района.

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Отдел опеки и попечительства:

197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 18/7,
тел.: 363-18-50

Уважаемые работодатели!

В целях обеспечения дополнительных гарантий занятости инвалидов Законом Санкт-Петербурга от 27.05.2003 года № 280-25 «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Санкт-Петербурге» для организаций, численность работников которых составляет более 100 человек, установлена квота для приема на работу инвалидов в размере 2,5 процента к среднесписочной численности работников.

«Информация о созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства инвалидов в соответствии с установленной квотой, для приема на работу инвалидов, включая

информацию о локальных нормативных актах, содержащих сведения о данных рабочих местах» представляется ежемесячно, не позднее 15 числа месяца, следующего за отчетным, в Агентство занятости населения Петроградского района Санкт-Петербурга по форме согласно приложению к Распоряжению Комитета по труду и занятости населения Санкт-Петербурга от 27.02.2014 №40-р (с изм. от 22.08.2017г.) по адресу: 197136, Санкт-Петербург, Большой пр. П.С., д. 74 в часы работы: понедельник, среда, пятница с 09.00 до 17.00 час., вторник с 12.00 до 20.00 час, четверг с 11.00 до 19.00 час.

24 декабря – День воинской славы России – День взятия Измаила

Не желая примириться с результатами русско-турецкой войны 1768-1774 годов, Турция в июле 1787 года потребовала от России возвращения Крыма, отказа от покровительства Грузии и согласия на осмотр проходящих через проливы русских торговых судов. Не получив удовлетворительного ответа, турецкое правительство 12 (23) августа 1787 года объявило России войну. В свою очередь, Россия решила воспользоваться ситуацией, чтобы расширить свои владения в Северном Причерноморье за счет полного вытеснения оттуда турецких войск.

К началу русско-турецкой войны 1787-1792 годов турки под руководством немецких и французских инженеров превратили Измаил в мощную крепость с высоким валом и широким рвом, местами наполненным водой. На 11 бастионах располагалось 260 орудий. Гарнизон составлял до 35 тысяч человек.

Штурм Измаила в 1790 году был предпринят по приказу главнокомандующего Южной армией генерал-фельдмаршала Г.А. Потёмкина. Решить эту задачу не смогли ни Н.В. Репнин (1789), ни

И.В. Гудович, ни П.С. Потёмкин (1790), после чего Г.А. Потёмкин поручил задачу А.В. Суворову.

Прибыв 2 (13) декабря под Измаил, Суворов в течение шести дней вёл подготовку к штурму, в том числе обучая войска штурмовать макеты высоких крепостных стен Измаила. Рядом с Измаилом, в районе нынешнего села Сафьяны в кратчайшие сроки были выстроены земляные и деревянные аналоги рва и стен Измаила – военнотренировочные сооружения. Военнослужащие тренировались забрасывать фашинником ров, быстро ставить лестницы, после подъёма на стену они быстро кололи и рубили установленные там чучела, имитирующие защитников. Ещё в первые дни осады, только прибыв под Измаил, Суворов, неприметно одетый и на паршивой лошадке (чтобы не привлекать внимание турок), в сопровождении только одного ординарца объехал крепость по периметру. Вывод был неутешительным: «Крепость без слабых мест», – были его слова штабу по результатам её осмотра. Спустя много лет Суворов не раз признавался об Измаиле в порыве откровенности: «На штурм подобной кре-

пости можно было решиться только один раз в жизни...».

В течение двух дней Суворов вёл артиллерийскую подготовку, а 11 (22) декабря в 5 часов 30 минут утра начался штурм крепости. К 8 часам утра все укрепления были заняты, но сопротивление на улицах города продолжалось до 16 часов.

Турецкие потери составили 29 тысяч человек убитыми. Потери русской армии составили 4 тысячи человек убитыми и 6 тысяч ранеными. Были захвачены все орудия, 400 знамён, огромные запасы провианта и драгоценностей на 10 миллионов пиастров. Комендантом крепости был назначен М.И. Кутузов, в

будущем знаменитый полководец, победитель Наполеона.

Покорение Измаила имело большое политическое значение. Оно повлияло на дальнейший ход войны и на заключение в 1792 году Ясского мира между Россией и Турцией, который подтвердил присоединение Крыма к России и установил русско-турецкую границу по реке Днестр. Тем самым все северное Причерноморье от Днестра до Кубани было закреплено за Россией.

Победе под Измаилом был посвящён гимн «Гром победы, раздавайся!», считавшийся до 1816 года неофициальным гимном Российской империи.



Информация ГИБДД



10 ноября 2017 года, вступил в силу Федеральный закон от 30.10.2017 г. № 301-ФЗ «О внесении изменения в статью 12.18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях».

Проект данного Федерального закона был подготовлен МВД России в рамках исполнения поручения Президента Российской Федерации по итогам заседания президиума Государственного совета Российской Федерации, прошедшего 14 марта 2016 года в Ярославле.

Необходимость усиления административной ответственности за указанные нарушения обусловлена неэффективностью действующих норм, которая подтверждается ростом количества возбужденных дел об административных правонарушениях указанной категории.

Кроме того, необходимо учитывать высокую степень обще-

ственной опасности этих нарушений. Так, за 9 месяцев 2017 года на пешеходных переходах произошло 11 833 дорожно-транспортных происшествия, в результате которых погибли 624 и ранены 11 824 человек.

В целях обеспечения безопасности жизни и здоровья пешеходов как наиболее уязвимой категории участников дорожного движения внесены изменения в статью 12.18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Теперь за невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении, установлена санкция в виде административного штрафа в размере от 1,5 тыс. до 2,5 тыс. рублей. Уважаемые водители, будьте внимательны на дорогах, помните: от вас зависит не только ваша жизнь, но и жизнь всех участников дорожного движения.

Информация ГИБДД

Педикулез и его профилактика

Педикулез или вшивость – специфическое паразитирование на человеке вшей, питающихся его кровью.

За последние годы наблюдается тенденция к снижению пораженности педикулезом населения в целом, однако пораженность педикулезом учащихся учреждений образования является значительной.

Основные симптомы педикулеза: зуд, сопровождающийся расчесами; огрубение кожи от массовых укусов вшей и воздействия слюны насекомых на дерму. Группу риска составляют лица, работающие в сфере обслуживания (в парикмахерских, банях, прачечных, на транспорте, лечебно-профилактических учреждениях и т.п.). Головным педикулезом в преимущественном большинстве поражены дети школьного возраста, а вот платяным – люди, не имеющие постоянного места жительства, ведущие беспорядочный образ жизни.

Как предупредить педикулез? – мытье головы и тела горячей водой с мылом – не реже 1 раза в 7 дней,

– смена постельного и нательного белья – не реже 1 раза в 7 дней и по мере загрязнения, – стирка белья с кипячением и

последующим проглаживанием горячим утюгом,

– регулярная стрижка, расчесывание волос головы

– систематическая чистка верхнего платья, одежды,

– полный запрет на использование чужого белья, одежды, головных уборов, расчески и других предметов личной гигиены;

– регулярная уборка помещений, содержание в чистоте предметов обстановки

При обнаружении вшей в любой стадии (яйцо, личинка, взрослое насекомое) мероприятия по уничтожению проводить одновременно, уничтожая вшей непосредственно как на теле человека, так и его белье, одежде и прочих вещах.

Мероприятия по борьбе со вшами включают три способа уничтожения насекомых: механический, физический и химический методы.

Профилактика педикулеза и борьба с ним – надежные средства предупреждения сыпного тифа. В случае обнаружения педикулеза у одного из членов семьи, необходимо удостовериться, что не заражены и остальные.

Отдел здравоохранения администрации Петроградского района

Мифы и легенды мошенников о выплатах из ПФР

Больше половины мошеннических операций в России совершается из-за чрезмерной доверчивости граждан, в основной группе риска пенсионеры, ведь они безоговорочно верят всей поступающей информации, в том числе и из интернет-ресурсов.

Схема обмана проста, но, к сожалению, действенна. В последнее время в интернете появились сайты, якобы позволяющие проверить наличие пенсионных

накоплений на счету. Для этого необходимо ввести паспортные данные и номер СНИЛСа, после чего на экране монитора появляется положенная к выплате сумма, как правило, около 100 тысяч рублей. Казалось бы, ничего криминального, если бы гражданину не предлагали оплатить доступ к базам данных частных страховщиков за моментальный перевод средств на счет клиента.

Подобным образом мошенники работают и по телефону, сообщая гражданам о необходимости получения в Пенсионном фонде компенсации за лечение, но, разумеется, не бесплатно, предварительно нужно перечислить на счет такого «доброжелателя» 2% от суммы. Многие не раздумывая перечисляют свои кровные и только после этого обращаются в ПФР.

Уважаемые пенсионеры, будьте бдительны, ни в коем случае не переводите свои деньги третьим лицам и игнорируйте сайты, запрашивающие ваши персональные данные.

Доверять информации о выплатах из пенсионных накоплений можно только в «Личном кабинете гражданина» на сайте Пенсионного фонда, в мобильном приложении ПФР или на Портале государственных услуг.

Праздники января

1 января – Новый год, Всемирный день мира
6 января – Рождественский сочельник
7 января – Рождество Христово
11 января – Всемирный день «спасибо»
11 января – День заповедников и национальных парков
12 января – День работника прокуратуры РФ
13 января – День российской печати
14 января – Старый Новый Год
14 января – День комиссии по делам несовершеннолетних
18 января – Крещенский сочельник

(Навечерия Крещения Господня)
19 января – Святое богоявление. Крещение Господне
21 января – Международный день объятий
21 января – День инженерных войск
25 января – Татьянин день
25 января – День студента
26 января – Международный день таможенника
27 января – День снятия блокады города Ленинграда (с 1944 года).
29 января – День изобретения автомобиля
31 января – Международный день ювелира



Уважаемые предприниматели!

Администрация Петроградского района убедительно просит привести в нормативное состояние фасады, витрины, информационные вывески и входные зоны предприятий потребительского рынка.

Обращаем ваше внимание на то, что районной администрацией совместно с органами местного самоуправления проводятся мероприятия по выявлению незаконно размещенных информационных конструкций.

За нарушение пункта 2 статьи 16 и статьи 37.1 Закона Санкт-Петербурга от 12.05.2010 № 273-70 «Об административных правонару-

шениях в Санкт-Петербурге» юридические лица и индивидуальные предприниматели будут привлечены к административной ответственности.

Единственным документом, подтверждающим правомерность размещения информационной конструкции, является Разрешение Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации Санкт-Петербурга (далее – Комитет).

По вопросу получения Разрешения вы можете обратиться в отдел государственных услуг Комитета по адресу: Каменноостровский пр., д.67 (4-й этаж).

Услуги Росреестра в МФЦ

Управление Росреестра по Санкт-Петербургу напоминает, что подать заявления и запросы в целях получения услуг Росреестра можно в любом офисе МФЦ, в удобное время. При необходимости, имеется возможность предварительной записи.

Многофункциональные центры «Мои документы» работают по принципу «одного окна». При этом услуги Росреестра – самые востребованные среди государственных и муниципальных услуг.

МФЦ наделены полномочиями по приему и выдаче документов по основным государственным услугам Росреестра:

- постановка на кадастровый учет объектов недви-

мости и регистрация прав на недвижимое имущество (в том числе в рамках единой процедуры кадастрового учета и регистрации прав);

- предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

В настоящее время 99% документов в бумажном виде поступает в Управление Росреестра по Санкт-Петербургу посредством офисов МФЦ.

Телефон Городского Центра телефонного обслуживания МФЦ: 573-90-00.

Телефон предварительной записи: 576-26-74

(пн - чт с 09.00 до 18.00, птс 09.00 до 17.00).



Секция художественной гимнастики

Анны Трубниковой

Объявляется набор девочек с 4-х до 7 лет

Набор в группы начальной и учебно-тренировочной подготовки проходит в течение всего учебного года!

ст. м. «Чкаловская», Чкаловский пр., 15

ст. м. «Ладжская», ул. Ударников, 33

ст. м. «Василеостровская», 5-я линия 16/17, лит. А (школа №21)

Запись на занятия по телефонам: 8-951-650-21-61, 8-921-440-19-97

vk.com/trubnikovaclub

club_rg_annatrubnikova

ПРИЁМНАЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

**Вячеслава Серафимовича
МАКАРОВА**

Адрес: ул. Ленина, дом 50, телефон: 237-18-59

Время приёма:

Вторник с 14:00 до 18:00, среда с 10:00 до 13:00, четверг с 15:00 до 18:00



**Посадский
вестник**
ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ПОСАДСКИЙ

Газета Муниципального Совета и Местной Администрации муниципального образования муниципальный округ Посадский «Посадский вестник». Учредитель: Муниципальный Совет Муниципального образования МО Посадский. Издатель: Местная Администрация Муниципального образования МО Посадский. Адрес учредителя, издателя и редакции: 197046, Санкт-Петербург, Большая Посадская ул., дом 4, литера Д. Тел.: 8 (812) 233-28-24. Главный редактор: Панов Е.Ю. Любая перепечатка материалов без письменного разрешения редакции газеты «Посадский вестник» запрещена. Редакция не всегда разделяет мнение авторов. Отпечатано в типографии ООО «Цифрофсет». 199178, Санкт-Петербург, 7-я линия В.О., дом 84 литера А, помещение 18Н. Распространяется бесплатно. Тираж 8000 экз. Номер подписан в печать по графику: 20.12.2017 в 12.00. Фактически: 20.12.2017 в 12.00 час. Заказ № 1223.